Пост-релиз
МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО КОНКУРСА ЮНЫХ МУЗЫКАНТОВ 
«БЕГЛЫЕ ПАЛЬЧИКИ»

С 16 ноября по 30 ноября 2020 года в Детской школе искусств города Ростова прошел межмуниципальный конкурс юных музыкантов «Беглые пальчики».
Целью мероприятия является всемерное сохранение и преумножение традиций исполнительской и музыкально-педагогической школы игры на фортепиано, баяне, аккордеоне.
Следует отметить, что подготовка к конкурсу в этом году проходила в непростых условиях, но, несмотря на сегодняшнюю тревожную обстановку в стране и мире, конкурс состоялся, сменив очный формат проведения на дистанционный (по видеозаписи). 
Но, тем не менее, организаторы и участники конкурса смогли сохранить традиции его проведения, дух яркой захватывающей соревновательности, неразрывно связанной с повышением юными музыкантами своего исполнительского мастерства. 
Конкурс юных музыкантов среди учащихся школ искусств и музыкальных школ Ярославской области «Беглые пальчики» проводился в шестнадцатый раз.
Музыканты выступили в двух номинациях: «Фортепиано» и «Баян, аккордеон» и вынесли на суд жюри исполнение 2-х произведений, одним из которых являлся обязательный этюд, вторым – пьеса виртуозного характера.
В этом году в конкурсе приняли участие 84 юных музыкантов из разных детских школ искусств и музыкальных школ Ярославской области: г. Ярославль (ДШИ №1, №3, №5, им. Алмазова, им. Собинова, им. Балакирева, им. Дмитрия Когана, им. «Канцона», им. Стомпелева, ДМШ при колледже им. Собинова), г. Рыбинск (ДМШ № 3, ДШИ №6, №1 им. Чайковского), им. В.Н. Городовской (г. Ростов), г. Переславль-Залесский (ДШИ), г. Углич (ДМШ), г. Гаврилов-Ям (ДШИ), г. Тутаев (ДШИ), п. Борисоглебский (ДШИ), ДМШ им. В.И. Касторского (п. Некрасовский), с. Большое Село (ДМШ), г. Мышкин (ДМШ), с. Брейтово (ДШИ), с. Новый Некоуз (ДМШ), п. Пречистое (ДМШ).
Оценивали конкурсантов состав жюри конкурса из видных деятелей и ведущих педагогов в сфере культуры и искусства:
Номинация «Фортепиано»:
Председатель жюри: Николаева-Солдатенкова Татьяна Борисовна, лауреат международных конкурсов, кандидат педагогических наук, преподаватель Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского, преподаватель МГИМ им. А.Г. Шнитке. 
Члены жюри: Каширина Екатерина Станиславовна, председатель ПЦК «Фортепиано» ГПОУ ЯО «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова»; Пушкина Наталья Александровна, преподаватель ГПОУ ЯО «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова».
Номинация «Баян, аккордеон»:
Председатель жюри: Тимофеев Аркадий Николаевич, дипломант международного конкурса, художественный руководитель ансамбля народных инструментов «Русский стиль» Государственной филармонии Костромской области, преподаватель ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет им. Н.А. Некрасова», ОГБПОУ «Костромской областной музыкальный колледж». 
Члены жюри: Черепанов Андрей Владимирович, лауреат международных конкурсов, лауреат премии им. Л.В. Собинова, преподаватель ГПОУ ЯО «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова»; Шевченко Игорь Макарович, лауреат Всероссийского конкурса, художественный руководитель и дирижер ОРНИ Ростовского муниципального района, артист Ярославского муниципального ОРНИ «Струны Руси».
Победители межмуниципального конкурса юных музыкантов «Беглые пальчики» в этом году стали:
номинация «Фортепиано»
Младшая возрастная группа (7-9 лет) 
Лауреат 1 степени – Муллина Кира, ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского.
Лауреат II степени – Орлов Владимир, ДШИ № 1 г. Ярославль; Гребенщикова София, ДШИ им. Дмитрия Когана г. Ярославля.
Лауреат III степени – Магай Виктор, ДШИ им. Н.Н. Алмазова г. Ярославля; Крюкова Жасмина, ДШИ им. Н.Н. Алмазова г. Ярославля.
Дипломанты – Жмудская Полина, ДМШ при ЯМУ (колледж) им. Л.В. Собинова; Пищулина Алеся, ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского г. Рыбинска; Габриелян Карина, ДШИ № 1 г. Ярославль; Задорожняк Иоанн, ДШИ им. В.Н. Городовской г. Ростов; Романова Карина, ДШИ г. Тутаев; Шагута Анастасия, ДШИ им. Л.В. Собинова г. Ярославля.
Средняя группа (10-12 лет)
Лауреат 1 степени – Седова Мария, ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского; Шатаева Мария, ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского.
Лауреат II степени – Колосова Ксения, ДМШ УМР; Жмудский Дмитрий, ДМШ при ЯМУ (колледж) им. Л.В. Собинова; Хворостяная Арина, ДШИ им. М.А. Балакирева г. Ярославля; Соловьева Алиса, ДШИ им. В.Н. Городовской г. Ростов.
Дипломанты – Еремина Юлия, МОУ ДО ДШИ г. Переславль-Залесский; Козырев Сергей, ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского; Груздев Николай, ДМШ при ЯМУ (колледж) им. Л.В. Собинова; Иванов Александр, МБУ ДО ДМШ УМР.
Диплом за яркое исполнение пьесы – Артеменкова Виктория, ДШИ № 1 г. Ярославля.
Старшая группа (13-15 (16) лет)
Лауреат 1 степени – Киселёв Дамир, ДМШ при ЯМУ (колледж) им. Л.В. Собинова.
Лауреат II степени – Ермаков Иван, МУДО «ДШИ им. Дмитрия Когана» г. Ярославля.
Лауреат III степени – Ветрова Софья, МАУДО «ДШИ им. Л.В. Собинова» г. Ярославля; Кузянова Дарья, МУДО ДШИ №3 г. Ярославль.
Дипломанты – Павлова Мария, МУДО «ДШИ им. Н.Н. Алмазова» г. Ярославля; Цецхладзе Николай, МОУ ДО ДШИ г. Переславль-Залесский; Золотайкина Анна, МБУДО «ДШИ им. В.Н. Городовской» г. Ростов.
Номинация «Баян, аккордеон»
Младшая возрастная группа (7-9 лет)
Лауреат II степени – Телицын Алексей, ДМШ УМР.
Лауреат III степени – Курбанов Муса, ДШИ им. В.Н. Городовской г. Ростов.
Дипломант – Богомолов Дмитрий, ДМШ № 3 г. Рыбинска; Лобашов Константин, ДШИ с. Брейтово; Кувалдин Михаил, ДМШ № 3 г. Рыбинска.
Средняя группа (10-12 лет)
Лауреат II степени – Лоскутов Тимур, ДШИ им. Л.В. Собинова г. Ярославля.
Лауреат III степени – Леонтьев Михаил, ДШИ им. Н.Н. Алмазова г. Ярославля.
Дипломанты – Трошин Макар, ДШИ г. Гаврилов-Ям; Соколов Максим, ДМШ №3 г. Рыбинска.
Старшая группа (13-15 (16) лет)
Лауреат 1 степени – Герасимов Максим, ДМШ УМР.
Лауреат II степени – Буданов Максим, «ДШИ № 5» г. Ярославля; Николаев Кирилл, ДМШ УМР.
Лауреат III степени – Сиянов Юрий, ДШИ г. Переславль-Залесский; Якубов Тимур, «ДШИ» г. Тутаев.
Дипломанты – Куропаткин Кирилл, ДШИ им. В.Н. Городовской г. Ростова; Швыров Николай, ДШИ им. Дмитрия Когана г. Ярославля.

Конкурс «Беглые пальчики» – мероприятие поистине уникальное и уже ставшее знаковым в музыкальной жизни нашей области. И это не просто слова, это – резюме мнений участников и членов жюри конкурса: 
«Дорогие друзья! Разрешите мне выразить искреннее восхищение всеми участниками этого замечательного конкурса: юными исполнителями, их учителями-наставниками, коллегами и, конечно, организаторами, которые подарили нам в такое сложное для всех время радость общения с прекрасным искусством – музыкой! Несомненно, что данный конкурс способствует интересу к классической музыке. Именно наше академическое искусство содержит в себе огромное богатство человеческих чувств, мыслей и нравственных ценностей. От всего сердца желаю всем здоровья, терпения и больших успехов в дальнейшей творческой жизни!»  – Т.Б. Николаева-Солдатенкова (председатель жюри номинации «Фортепиано»).
«Искренне рад приветствовать организаторов и участников конкурса «Беглые пальчики - 2020»! Этот конкурс, традиционно проходящий в Ростове, привлекает юных музыкантов и преподавателей со всей древней Ярославской земли. Учитывая сложную ситуацию с эпидемией и запретом во многих регионах массовых культурных мероприятий, организаторы нашли способ и возможность провести этот конкурс. Отсутствие живого исполнения и погружения в волнующую конкурсную атмосферу всех участников и их наставников, не повлияло на главное - уровень и качество подготовки! Об этом говорят результаты конкурса. Члены жюри максимально доброжелательно и внимательно отнеслись ко всем участникам, поддержали всё лучшее, что было в исполнении конкурсных программ. Надеюсь, что время дистанционных культурных мероприятий скоро пройдёт и конкурс получит своё дальнейшее развитие. Желаю всем участникам и организаторам доброго здоровья и творческих успехов!» – А.Н. Тимофеев (председатель жюри номинации «Баян (аккордеон)»).
Организаторы конкурса выражают слова восхищения и благодарности членам жюри, директорам, преподавателям, родителям, и желают музыкантам-воспитанника и дальше радовать своими выступлениями и победами:

«Поздравляем участников конкурса с заслуженной победой!
Желаем не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, покорять любые вершины. Пусть на пути к успеху Вам всегда светит счастливая звезда
в чарующем мире искусства!»

«Поздравляем Вас с приближением самого радостного, доброго, 
волшебного праздника – Нового года! 
Пусть этот год станет чередой счастливых и радостных дней,
 наполненных любовью и добром!»

Учредители-организаторы фестиваля-конкурса:
Управление туризма, культуры, молодёжи и спорта администрации РМР
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования 
«Детская школа искусств им. В.Н. Городовской»

