
Пост-релиз
МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО КОНКУРСА ЮНЫХ МУЗЫКАНТОВ 
«БЕГЛЫЕ ПАЛЬЧИКИ»

С 25 ноября по 26 ноября 2021 года в Детской школе искусств имени Веры Николаевны Городовской города Ростова прошел межмуниципальный конкурс юных музыкантов «Беглые пальчики».
К сожалению, санитарно-эпидемиологическая обстановка не позволила провести конкурс в очном режиме, и он был проведен в дистанционном формате (по видеозаписи). 
Но, тем не менее, конкурс состоялся, он был проведен в семнадцатый раз! Юные музыканты смогли продемонстрировать свое владение музыкальными инструментами, исполнив два разнохарактерных произведения, одним из которых являлся обязательный этюд, вторым – пьеса виртуозного характера. 
В этом году в конкурсе приняли участие 71 юный музыкант из разных детских школ искусств и музыкальных школ Ярославской области: г. Ярославль (ДШИ №1, №5, №10, им. Н.Н. Алмазова, им. Л.В. Собинова, им. Дмитрия Когана, ДМШ при колледже им. Л.В. Собинова), г. Рыбинск (ДМШ №2,  № 3, №7, №1 им. П.И. Чайковского), г. Ростов (ДШИ им. В.Н. Городовской), г. Переславль-Залесский (ДШИ), г. Углич (ДМШ), г. Гаврилов-Ям (ДШИ), г. Тутаев (ДШИ), п. Борисоглебский (ДШИ), п. Некрасовский (ДМШ им. В.И. Касторского), г. Мышкин (ДШИ), г. Пошехонье (ДШИ), с. Брейтово (ДШИ), с. Новый Некоуз (ДМШ), п. Пречистое (ДМШ).
Музыканты выступили в двух номинациях: «Фортепиано» и «Баян, аккордеон». 
Оценивали конкурсантов состав жюри конкурса из видных деятелей и ведущих педагогов в сфере культуры и искусства:
Номинация «Фортепиано»:
Председатель жюри: Николаева-Солдатенкова Татьяна Борисовна, лауреат международных конкурсов, кандидат педагогических наук, преподаватель Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского, преподаватель МГИМ им. А.Г. Шнитке. 
Члены жюри: Каширина Екатерина Станиславовна, председатель ПЦК «Фортепиано» ГПОУ ЯО «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова»; Пушкина Наталья Александровна, преподаватель ГПОУ ЯО «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова».
Номинация «Баян, аккордеон»:
Председатель жюри: Тимофеев Аркадий Николаевич, дипломант международного конкурса, художественный руководитель ансамбля народных инструментов «Русский стиль» Государственной филармонии Костромской области, преподаватель ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет им. Н.А. Некрасова», ОГБПОУ «Костромской областной музыкальный колледж». 
Члены жюри: Черепанов Андрей Владимирович, лауреат международных конкурсов, лауреат премии им. Л.В. Собинова, преподаватель ГПОУ ЯО «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова».
Победители межмуниципального конкурса юных музыкантов «Беглые пальчики» в этом году стали:
Номинация «Фортепиано»
Младшая возрастная группа (7-8 лет) 
Лауреат 1 степени – Бушуева Дарина, Жмудская Полина (ДМШ при ЯМУ (колледж) им. Л.В. Собинова).
Лауреат II степени – Пищулина Алеся (ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского), Жукова Василиса (ДШИ им. Собинова)
Лауреат III степени – Карпова Евдокия (ДШИ им. Н.Н. Алмазова)
Дипломанты – Трухачева Мирослава (ДШИ г. Переславль-Залесский), Егорова Алена (ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского).
Первая средняя группа (9-10 лет)
Лауреат 1 степени – Гребенщикова София (ДШИ им. Дмитрия Когана г. Ярославля), Муллина Кира (ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского),
Лауреат II степени – Задорожняк Иоанн (ДШИ им. В.Н. Городовской»), Мартынова Анастасия (ДШИ им. Л.В. Собинова), 
Лауреат III степени – Габриелян Карина (ДШИ № 1 г. Ярославль),
Дипломанты – Сергеева Юлия (ДШИ им. В.Н. Городовской»), Громова Софья (ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского), Лопатин Александр (ДШИ им. Дм. Когана).




Вторая средняя группа (11-12 лет)
Лауреат I степени – Глинка Глафира (ДМШ при ЯМУ (колледже) им. Л.В. Собинова), Шатаева Мария (ДМШ № 1 им. П.И. Чайковского),
Лауреат III степени – Колосова Ксения (ДМШ г. Углич)
Дипломант – Артеменкова Виктория, ДШИ № 1 г. Ярославля, Ветрова Дарья (ДШИ № 1 г. Ярославль), Журавлева Кира (ДШИ им. Дм. Когана), Киселева Анастасия (ДШИ п. Пошехонье), Морозова Милена (ДМШ при ЯМУ (колледже) им. Л.В. Собинова)
Старшая группа (13-15 (16) лет)
Лауреат 1 степени – Есипович Юрий (ДМШ при ЯМУ (колледже) им. Л.В. Собинова),
Лауреат II степени – Кругликова София (ДМШ им. П.И. Чайковского), Тупицын Алексей (ДМШ № 3 г. Рыбинск), 
Лауреат III степени –Павлова Мария (ДШИ им. Алмазова),
Дипломанты – Волкова Вера (ДМШ им. П.И. Чайковского), Краюшкина Вера (ДМШ г. Углич), Алташина Татьяна (МБУДО «ДШИ им. В.Н. Городовской» г. Ростов).

Номинация «Баян, аккордеон»
Первая средняя группа (9-10 лет)
Лауреат I степени – Телицын Алексей (ДМШ УМР),
Лауреат II степени – Богомолов Дмитрий («ДМШ №3» г. Рыбинска),  Панаскин Михаил («ДМШ №7» г.Рыбинска),
Лауреат III степени – Курбанов Муса (ДШИ им. В.Н. Городовской г. Ростов), 
Дипломанты – Мамай Константин («ДШИ» г. Тутаев), Лобашов Константин (ДШИ с. Брейтово).
Вторая средняя группа (11-12 лет)
Лауреат I степени – Лоскутов Тимур (ДШИ им. Л.В. Собинова г. Ярославля), 
Лауреат II степени – Леонтьев Михаил (ДШИ им. Н.Н. Алмазова г. Ярославля),
Дипломант – Пивоварчук Алексей (ДШИ им. В.Н. Городовской), Цветков Илья (ДШИ им. В.Н. Городовской). 
Старшая группа (13-15 (16) лет)
Лауреат 1 степени – Герасимов Максим (ДМШ г. Углич), Савинов Матвей («ДМШ №2» г. Рыбинска), 
Лауреат II степени – Буданов Максим («ДШИ № 5» г. Ярославля),
Лауреат III степени – Якубов Тимур («ДШИ» г. Тутае).

В этом году жюри присудило Гран-при конкурса. Высокий уровень мастерства продемонстрировал в номинации «Фортепиано» Дмитрий Жмудский (ДМШ при училище (колледже) им. Л.В. Собинова!

Конкурс «Беглые пальчики» – мероприятие, ставшее знаковым в музыкальной жизни нашей области. Он привлекает юных музыкантов и преподавателей со всей древней Ярославской земли и способствует сохранению и преумножению традиций исполнительской и музыкально-педагогической школы на музыкальных инструментах, развивает интерес к классической музыке. 
Организаторы конкурса выражают слова восхищения и благодарности членам жюри, директорам, преподавателям, родителям, поздравляют юных музыкантов с заслуженной победой и желают и дальше двигаться вперед, покорять любые вершины на пути к успеху в мире искусства. 
Учредители и организаторы конкурса поздравляют всех с Наступающим Новым годом:

«Старый год завершает свое шествие! Он не спеша идет, согнувшись под тяжестью событий, которые делали его счастливым и не очень, ярким и радостным, трудным и благополучным, полным самых разных сюрпризов и происшествий. Но на смену ему стремительно летит молодой, энергичный и полный жизни новый год. Пускай он принесет с собой только счастье и благополучие. Пускай он проносится легко и ярко. Пускай в нем не будет места грусти, бедам и печали. Желаем только успехов, осуществления всех задуманных планов и здоровья. С наступающим!»

