Пресс-релиз
МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО КОНКУРСА ЮНЫХ МУЗЫКАНТОВ 
«БЕГЛЫЕ ПАЛЬЧИКИ»


25 ноября начал свою работу традиционный конкурс юных музыкантов «Беглые пальчики».
Учредители-организаторы фестиваля-конкурса: управление туризма, культуры, молодёжи и спорта администрации РМР и Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им. В.Н. Городовской» проводят его в семнадцатый раз!
К сожалению, и в этом году в связи с эпидемиологической ситуацией конкурс проходит по видеозаписи. 
С 25 ноября по 30 ноября 2021 года конкурсные номера по номинациям «Фортепиано» и «Баян, аккордеон» будут осматривать и оценивать жюри конкурса. 
В этом году жюри работает в следующем составе: 
Номинация «Фортепиано»:
Председатель жюри: Николаева-Солдатенкова Татьяна Борисовна, лауреат международных конкурсов, кандидат педагогических наук, преподаватель Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского,  МГИМ им. А.Г. Шнитке.
[bookmark: _GoBack]Члены жюри: Каширина Екатерина Станиславовна, председатель ПЦК «Фортепиано» ГПОУ ЯО «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова», Пушкина Наталья Александровна, преподаватель ГПОУ ЯО «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова».
Номинация «Баян, аккордеон»:
Председатель жюри: Тимофеев Аркадий Николаевич, дипломант международного конкурса, художественный руководитель ансамбля народных инструментов «Русский стиль» Государственной филармонии Костромской области, преподаватель ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет им. Н.А. Некрасова», ОГБПОУ «Костромской областной музыкальный колледж».
Член жюри: Черепанов Андрей Владимирович, лауреат международных конкурсов, лауреат премии им. Л.В. Собинова, преподаватель ГПОУ ЯО «Ярославское музыкальное училище (колледж) им. Л.В. Собинова». 
Несмотря на сложную ситуацию, в этом году в конкурсе принимают участие 71 юный музыкант из двадцати трех детских школ искусств и музыкальных школ Ярославской области: г. Ярославль (ДШИ №1, №5, №10, им. Н.Н. Алмазова, им. Л.В. Собинова, им. Дмитрия Когана, ДМШ при колледже им. Л.В. Собинова), г. Рыбинск (ДМШ №2,  № 3, №7, №1 им. П.И. Чайковского), г. Ростов (ДШИ им. В.Н. Городовской), г. Переславль-Залесский (ДШИ), г. Углич (ДМШ), г. Гаврилов-Ям (ДШИ), г. Тутаев (ДШИ), п. Борисоглебский (ДШИ), п. Некрасовский (ДМШ им. В.И. Касторского), г. Мышкин (ДШИ), г. Пошехонье (ДШИ), с. Брейтово (ДШИ), с. Новый Некоуз (ДМШ), п. Пречистое (ДМШ).

Пожелаем членам жюри продуктивной творческой работы и будем с нетерпением ожидать результатов конкурса.
